

美银:中国股市反弹或数周内结束

在中国股市创19个月来最大涨幅之际,美国银行的策略师崔伟(David Cui)坚持看空,预计这波回涨将在数周内结束。

上周上证综指高涨4.9%,涨幅创2013年2月以来新高,港股的恒生中国企业指数也强劲反弹,较今年3月的低位高

出24%。

崔伟日前表示,本轮中国股市大涨源于中国政府刺激经济增长的调控措施和预计10月启动的沪港通,并非中国经济前景的任何好转。中国国内消费仍疲弱,房地产价格下跌和政府整顿影子银行还使中国面临金融危机的威胁。

崔伟说:“这轮回涨可能再持续几周。投资者预计大批国际资本流入国内A股市场,我认为不会那么大规模。如果我是投资者,我会在那以前离开市场。”

崔伟不看好中国银行业股,但认为手机类股有吸引力。他还表示,中国需要降低债务水平,避免金融危机。最近的

经济报告数据不能证明中国股市拥有牛市前景。

崔伟被纽约的知名金融杂志《机构投资者》评为今年最佳亚洲策略师。2010年5月以来,他就以看空中国股市闻名业内。

据华尔街见闻

11家中期盈利公司三季度业绩大变脸

目前沪深两市共有953家公司发布三季度业绩预告,270家公司预计三季度净利润同比下降。其中,11家公司中期净利润稳步增长,三季度业绩却出现了下滑或者亏损。人人乐中期实现净利润1183.55万元,同比增长16.7%。预计前三季度净利润亏损9000万~6000万,按中期测算净利润

同比降幅达575.51%。中捷股份中期盈利2094.7万元,同比增长1.86%。预计前三季度净利润亏损390万~1100万,测算同比下降128.62%。丰乐种业中期实现净利润1458.81亿元,同比增长8.63%,预计三季度净利润亏损1500万~3000万元,同比下滑66.55%。证时

代码	简称	业绩预告摘要	中期净利润(万元)	所在行业
002336	人人乐	净利润亏9000万~6000万	1183.55	商业贸易
002021	中捷股份	净利润亏损390万~1100万	2094.70	机械设备
000713	丰乐种业	净利润亏损1500万~3000万元	1458.81	农林牧渔
002498	汉缆股份	净利润下降21.74%~42.03%	10528.49	电气设备
002106	莱宝高科	净利润下降0~50%	3319.80	电子
002315	焦点科技	净利润下降0~30%	7187.78	传媒
002486	嘉麟杰	净利润下降0~30%	3302.85	纺织服装
002305	南国置业	净利润下降0~20%	11674.81	房地产
002381	双箭股份	净利润下降0~20%	6614.77	化工
002143	高金食品	净利润亏损1600万~2100万元	351.54	农林牧渔
002362	汉王科技	净利润亏损400万~600万元	299.13	计算机

公司快讯

格林美:正洽谈汽车零部件再造合作

格林美周二在全景网互动平台透露,公司与日本相关公司关于共同推进汽车零部件再造产业体系的合作细节目前正在洽谈中。

今年4月,格林美与三井物产株式会社、HONEST株式会社签署合作意向书,探讨以格林美作为第一股东,HONEST和三井东京以输入技术、资本为主的合作方式于武汉市成立三方合资公司的可行性,研究中国汽车零部件再造事业武汉基地的发展。

格林美的主营业务为回收、利用废弃钴镍资源,生产、销售超细钴镍粉体材料等产品。

科远股份:在线清洗机器人拟10月试验

经与江苏淮阴发电有限责任公司沟通,同时结合电厂停机检修时间节点安排,公司凝汽器在线清洗机器人产品计划于2014年10月在江苏淮阴发电有限公司#3机组(300MW)进行现场应用试验,验证系统现场使用的各项功能和性能。

科远股份提示称,该试验仅为意向性产品试机,尚未签署相关销售合同。

和晶科技:布局移动互联网教育

9月9日,公司签订协议向环宇万维投资1500万元,增资完成后,公司持有环宇万维17.65%的股权。环宇万维专注于教育行业移动互联网产品的开发与运营。“智慧树”幼教互动云平台的开发、推广及营销将是环宇万维未来的主要战略发展方向。

东光微电:重组事项获批

公司于9月9日收到中国证监会《关于核准江苏东光微电子股份有限公司重大资产重组及向北京弘高慧目投资有限公司等发行股份购买资产的批复》及《关于核准北京弘高慧目投资有限公司及一致行动人公告江苏东光

微电子股份有限公司收购报告书并豁免其要约收购义务的批复》。

鼎汉技术:获董事长夫人增持125万股

公司于9月9日收到公司董事长顾庆伟通知,其夫人周艳于9月5日通过大宗交易买入公司股票125万股,占公司总股本的0.24%。此次增持前周艳未持有公司股份。

此次增持为周艳个人行为,系基于看好公司目前发展状况和未来持续发展。

科尔特:大股东未来半年或减持超5%

公司于9月9日收到公司控股股东安徽省宁国市农业生产资料有限公司与实际控制人金国清的《关于拟减持股份的函》。

根据减持计划,自2014年9月9日起的未来6个月内,宁国农资、金国清拟通过大宗交易方式或协议转让方式减持其持有的公司股份,预计宁国农资、金国清减持股份合计可能会超过公司总股本的5%。此次减持宁国农资系为优化公司股东结构及其自身发展的资金需求;金国清为解决个人及家庭成员投资方面的资金需要。

红星发展:遭控股股东减持296万股

公司于2014年9月9日接到公司控股股东青岛红星化工集团有限责任公司通知,控股股东自2014年8月15日~9月9日,通过竞价交易系统出售所持公司股份296万股,占公司总股本的1.02%。

减持后,红星集团持有公司股份由39.67%降至38.65%。

金信诺:遭大股东减持500万股

公司于9月5日收到控股股东黄昌华及其一致行动人张田减持公司股份的通知,黄昌华于9月5日通过大宗交易系统减持公司股份2500000股,张田于9月5日通过大宗交易系统减持公司股份2500000股。

老妈购彩中大乐透1851万 爷俩来郑州共抱巨奖回家

9月1日晚,体彩超级大乐透第14102期送出了3注含金量十足的头奖,其中两注出在我省南阳市体彩20098网点。9月2日下午,一对父子从南阳奔赴省体彩中心领取1851万元大奖,两人拿到支票的那一刻都不相信这是真的,“感觉跟做梦一样,太不真实了”。“这彩票是我妈买的,她接触彩票十几年,4年前,经朋友介绍开始购买大乐透,几乎期期都不落下,有时买几块钱的,有时买十几块钱的。”儿子张某说,“这次真的中了,全家都可激动,这么多年的付出没有白费。”

阴差阳错中了大奖

儿子称:“9月1日晚上7点左右,天下着大雨,我妈仍旧到了家附近的体彩网点买彩票,打开她的小本子,上面记录了她这一期比较心仪的号码,让业主为她打了完全相同的4元2注单式票。拿过票的时候,突然发现,业主看错了,打成了上一期要选的号码了,我妈也没有纠正。”可就是这种阴差阳错,让她擒获了大乐透两注共1851万元大奖,真是羡煞旁人!

曾经与大奖擦肩而过

据儿子介绍,她的母亲买彩票,从不守号,有时随意想起来几注号码,有时是机选。“我妈有一次与大奖擦肩而过,之前她买了一注号码,结果那个号码在下一期

中了一个千万大奖。当时我妈特别沮丧,回家的路上,脑子都蒙了,什么也听不见。不过她很快就想开了,依旧像往常一样坚持买。”

“记得还有一次,我妈心里想了一注号码,本来想去买的,可是后来一想,这一期的我已经买过,估计也不会中大奖,算了,不浪费钱了。就是因为这次的疏忽,结果又一次与大奖擦肩而过。我妈经常会说,或许我就是没有那中大奖的命吧。”

如何支配奖金暂无打算

父子俩对这个从天而降的大好事,非常激动。当问及如何支配奖金时,两人有些迷茫,不过表示会好好做打算的,不会滥用。他们还表示,会继续支持母亲买彩票,继续支持国家的公益事业。高杉

项城彩民守号中得双色球1050万

本报讯 8月28日晚,河南有两位彩民朋友中得当天开奖的福彩双色球第14099期一等奖。继郑州得主前来领奖后,上周,来自周口项城市的得主张先生和家人一起来到省福彩中心领取了另一注千万元头奖。由于张先生采取的是7+2复式投注,所以他中得一注头奖、一注二等奖及余项奖项若干,总奖金为1050万余元。

张先生刚开始买彩票时,以为开奖有规律成天用心钻研历史开奖号码,并希望用复式投注一举中奖,但没想到他精心挑选的号码却每每与中奖号码擦肩而过,再加上复式投注的买彩方式投入太大,与家人也常有争吵,心中郁闷不已的张先生经常见到朋友就诉苦,直到有一次,一个朋友给他出主意:彩票摇奖全是随机的,与其成天钻研号码,不如挑选几个心仪的号码守号合适。张先生一听之后觉得很有道理,

第14106期大乐透分析

前区:一区关注01、02、04,二区关注09、10、12,三区已趋冷态势小防一下18,四区关注23、28,五区关注29、30、35。个位数关注0、1、4、5、8。区间比关注2:1:0:1:1,连号在01、02、09、10、12、13、25、26、29、30的组合中关注一组。重号关注04、10、32中的1个,奇偶比关注

34AB-A52E-A3B3-E2CE-7F85-ED2A-D30C
双色球
河南省福利彩票发行中心承销
期号:2014099 多期:1 玩法:复式
站号:41778117 流水号:78-99982917
金额:28.00元 销售时间:2014/08/28-17:02:41
01+05+10+11+13+22+32-05+14
14 日期:
开奖日期:2014/08/28
地址:永新路与英雄路交叉口东北角
第2014098期开奖号码:02 13 17 20 29 31+07
验证码:2E9F9708-C9C91A85-4F469337-14AB7997

随后他就根据自己的喜好编了几组小复式进行守号投注,其中一组7+2复式号就中得当期大奖。

“自从减少投入后,感觉自己彩票又有新的认识,再也不会每天一有空闲时间就研究数字,守到半夜看开奖号码了。这样反而觉得彩票每天都会带来希望,让我真正从中找到了乐趣”,回忆起自己的购彩历程,张先生颇为感慨。张先生表示:“会用这笔奖金做一些有意义的事情,去回馈双色球,回馈社会对我的厚爱。”彩踪

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14244期
排列三 302 排列五 30218

体彩“七星彩”第14105期
8 7 6 6 5 8 9

福彩“双色球”第14104期

02 06 12 19 27 28+13

福彩3D第14244期

1 2 2

福彩“22选5”第14244期

01 04 06 07 09